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Linearis algebra 2004 /2005 §sz
1. gyakorlat: Kombinatorika, komplex szdmok bevezetés

Hanyféle zaszlo készithetd piros, fehér és zold szinekbdl, ha egy szin csak egyszer szerepelhet és a zaszlo
szinezése harom egyenld szélességi vizszintes savban torténik?

Hanyféle lehet egy n f6s futéverseny els§ 3 helyezése?
Hany k elemi részhalmaza van egy n elemi halmaznak?
Héany részhalmaza van egy n elemd halmaznak?
Bizonyitsuk be, hogy > (7) = 2.

Bizonyitsuk be, hogy > o(=1)¥(}) = 0.

Bizonyitsuk be, hogy

(@) (;) = (") és
®) (") + G = ()
Héanyféleképp oszthatunk ki n ember k6zott k£ darab egyforma targyat, ha

(a) mindenki kap legaldbb egyet;
(b) nem feltétleniil kap mindenki?

. Bizonyitsuk be a polinomialis tételt:

!
(a1 +---+ap)" = E il ix ik'af...ak’“.
W Looldg!

i1t tig=n
Igazoljuk teljes indukciéval, hogy n > 1 egész szamra
(@) 1+3+---+(2n—-1)=n?%és
(b) Yo (2k = 1)? = 26,
Mutassuk meg, hogy az alabbi F' halmazok a megadott miiveletekkel testet alkotnak.

(a) F = {a + b/2|a,b € Q}, ahol Q a racionalis szamok halmaza, a miiveletek a valés szamoknal
megszokottak;

(b) F={0,1,2,...,p— 1}, ahol p primszam és a szorzast és az Osszeadast ugy értelmezziik, mint az
egész szamok korében, csak vessziik az eredmény p-vel vald osztasi maradékéit.

Adjuk meg az alabbi komplex szamok algebrai alakjat!

(a) (3—4i)(7+ 8i)
3—4i

(b) 5=

(C) i1994

(d) (1+1)°

Mi a mértani helye a sikon azoknak a pontoknak, amelyeknek megfelel§ z komplex szdmokra:

(@) [z—5+1i]=2
(b) |z —i| = |z + i
(c) |24 >1
(d) |z| = 3iz

(e) z+z<4

(f) 22+5=27



